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Η κοπή της Bασιλόπιτας του Πολιτιστικού και 
Φιλοδασικού Συλλόγου Μεσελέρων Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος 
ανταποκρινόμενος σε ευγενική πρόσκληση του Προέδρου και 
των Μελών του Δ.Σ. του Πολιτιστικού και Φιλοδασικού 
Συλλόγου Μεσελέρων, προσήλθε χθες στην αίθουσα του 
Συλλόγου στον χώρο της Ωλέριας Βιβλιοθήκης στο παλαιό 
Δημοτικό Σχολείο της Τοπικής Κοινότητας Μεσελέρων, 
ευλόγησε την Βασιλόπιτα και αντάλλαξε ευχές για τη νέα 
χρονιά.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Κύριλλος ευχαρίστησε τον Πρόεδρο του Συλλόγου κ. 
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Κώνσταντίνο Κοντοπόδη και τα Μέλη του Δ.Σ. για την πρόσκληση και εφέτος και 
ευχήθηκε σε όλους, όσοι προσήλθαν να τιμήσουν με την παρουσία τους την 
εκδήλωση του Συλλόγου ευλογημένο από τον Κύριο το αρξάμενο έτος, κάθε 
ευλογία, αγάπη, ομόνοια, ειρήνη και υγεία σε όλο τον κόσμο.

Επίσης, ο Σεβ. συνεχάρη για άλλη μία φορά τον δραστήριο Πρόεδρο και τα Μέλη 
του Συλλόγου για τις προσπάθειες που καταβάλλουν για την ανάδειξη των πολλών 
εκκλησιαστικών μνημείων του ιστορικού χωριού, αλλά και για τη διατήρηση και 
διάσωση του φυσικού περιβάλλοντος και της πλούσιας και σπάνιας πανίδας και 
χλωρίδας του τόπου μας, σημειώνοντας ότι όλοι μας έχομε ευθύνη απέναντι στην 
ιστορία και τον τόπο.

Χαιρετισμό απηύθυναν, επίσης, η Βουλευτής Λασιθίου κ. Κατερίνα Σπυριδάκη και η 
Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας κ. Μαρία Καρτσακλή.

Ο Πρόεδρος κ. Κώστας Κοντοπόδης εξέφρασε πολλές ευχές σε όλους και 
ευχαριστίες για την παρουσία του Σεβ. κ. Κυρίλλου, της Βουλευτού, της Προέδρου 
της Τοπικής Κοινότητας και πάντων όσοι πάντοτε βρίσκονται στο πλευρό του 
Συλλόγου συμπαραστάτες και αρωγοί.

Στην τελετή έλαβαν μέρος ο Εφημέριος της Ενορίας Παναγίας Ελεούσας πρωτ. 
Σάββας Λιναρδάκης, ο Εφημέριος Ενορίας Μεσελέρων Οικονόμος Γεώργιος 



Μανθαιάκης και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.

Παρέστησαν, επίσης, η Πρόεδρος της Μορφωτικής Στέγης Ιεράπετρας κ. Γεωργίου 
Μετινίδου-Μαρκοπούλου, ο κ. Βασίλειος Ζαφειρόπουλος, Καθηγητής Εφαρμοσμένης 
Φυσικής στο Τμήμα Επιστημών Διατροφής & Διαιτολογίας του ΕΛΜΕΠΑ στη 
Σητεία, και πολύς κόσμος. Ακολούθησε πλούσιο κέρασμα.

  




